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Usage:

The heaters are used for p g the fi tion of cc and to ensure that the
temperature does not drop helow a spe(:ﬁed mlnlmum They must only be operated in closed
electric For temp tion, a le thermostat should be connected in series

toh hich do not h integ e
1 The technical specifications on the type plate must be observed!

2 Attention: Hot surfaces after commissioning! Risk of injury!

3 The ins!alaﬂon must only be performed by qualified, trained personnel. The applicable,

country ding power supply are to be observed during installation.

Heaters with DC 24V or 48V must only be operated with safety extra-low voltage.

;he ﬁ.afety and protection against incidental contact is to be ensured through proper
stallation.

6 For safety reasons and to ensure unobstructed air circulation, there must be least 100 mm
of space between the heater and components: In the blow direction of hot-air fans
b).c).d),e).f),g), there must be at least 100 mm of space. For hot-air fan h), there must be at
least 150 mm of space. There must be at least 50 mm of space at the sides.

7 For better heat distribution, the heaters are to be installed vertically in the lower part of the
electric cabinet. Air outlet at the top.

8  Caution, high surface and air-outlet temperature: the heaters must not be mounted on
flammable materials (wood, plastic etc. ).

9 Hsatars must notbe covered.

10 (1 notbe ted i il 1 wﬂhmmohm h
" Haaisrs mustnotbe repaired or modified without permission.
12 Attention (for PTC heaters only): PTC healms have a brief, high inrush current. This is to be

o b

taken into consi ion when di ioning the back-up fuse.

13 Dnsmanﬂeheetsrsenlyaﬂermeynmmleddown Before di ling, switch off heats
via the all 1,

14 In Ihemntnldamage or defect, the electric cabinet hot-air longer be operated

The heaters must only be operated with fans. Heaters c),d), which are equipped with axial fans by
the user, must be mounted with the mounting kit included in the scope of delivery. The fan must be
mounted in accordance with the drawing (see ). If properly, the g is
rendered void.

Aquecedores com ventilador

Utilizagéo: | ORTU G U ES

Os para impedir a condensagio de umidade e para evitar
temperaturas mullo balxas 56 podem funcionar em quadros de comando fechados. Nos
agL gl , deve ser ativado um termostato adequado de série paraa
regufagemdelempmlura

Instrugdes de instalagio e segurancga:

Os dados técnicos da placa de |dent|ﬂca(.50 devem ser observados!

Atengio: superficie quente apds fur to! Perigo de aci

A instalagdo pode apenas ser efeiuada por pessoal sspec:allzadn @ qualnl‘ncadc
Ubsewand asdi i rlnnule de lc

0Os aquecedores com CC 24V ou 48V s6 podem ser utilizados com paquenas tensdes de
seguranga.

5 As medidas de seguranga e a prote¢io contra o toque devem ser asseguradas pela
instalagio.

6 Por motivos de seguranga e para a circulagao livre do ar, & necessdrio manter distancias
minimas com as pegas vizinhas: na direcio da saida do ar do aquecedor b),c).d).e)f.g)
deve-se manter uma distancia minima de 100 mm. No aquecedor h) deve-se manter uma
distancia minima de 150 mm. Adistancia minima lateral & de 50 mm.

T Para garantir uma melhor distribuicio de calor, os aquecedores devem ser monlados
verlicalmente na zona inferior do quadro de comando. Aberiura de saida de ar para cima.

B Cuidado, alta temperatura da superficie e da salda do ar: o aguecedor nio deve ser
montado sobre materiais faciimente inflamaveis (madeira, material sintético, ete.).

9 Os aquecedores nao podem ser cobertos.

10 Os aquecedores ndo podem funcionar em ar ambiente agressivo.

1 Os aquecedores ndo podem ser reparados ou modificados arbi

12 Atengdo (st aplicavel a aquecedores PTC): os aquecedores PTC possuem uma alta
corrente de partida por um breve momento. Isto deve ser considerado no
dimensionamento da seguranga prévia,

13 Desmontar os aquecedores somente quando os mesmos tiverem arrefecido, desativar
primeiro os aquecedores através do dispositivo de separagao de todos os pdios.

14 Se o aquecedor do quadro de comando for danificado ou estiver avariado, 0 mesmo néo

poderd ser novamente utilizado,
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Os aquecedores s6 podem funcionar com ventilador. Os aquecedores c)d) equipados com
ventilador axial pelo usuério, devem ser montados com o set de montagem fornecido. O ventilador
deve ser montado tal como descrito no desenho (ver verso). No caso de montagem inadequada,
perde-se o direito de garantia.

Résistances chauffantes avec ventilateur

[FRANCAISH

Les résistances chauffantes ont pour but d'empécher la fi tion d'eau de c ion et les
vanadons de température. Elles ne doivent étre utiisées que dans des armoires électriques

& Pourlaa esi chauffantes qui ne disposent pas d'un thermostat intégré, brancher
unth tadapte érie avec la rési: e chauffante pour réguler la température.

Utilisation :

Consignes d'installation et de sécurité :

1 Les spécificati hnigues fig sur la plague signalétique doivent imp
étre respectées |

Attention : surface chaude aprés la mise en service | Risque de brdlure !

Linstallation de la résistance chauffante ne doit &tre faite que par un personnel qualifié

dans le respect des réglements locaux en vigueur concernant l'alimentation électrique.

Uliliser les résistances chauffantes 24V CC ou 48V CC exclusivement avec une bassa

tension de sécurité.

Le montage doit garantir le respect des normes de sécurité et la protection contre les

contacts accidentels.

Pour des raisons de sécurité et afin de ne pas géner |a ci ion de I'air, des dist

minimales aux composants voisins deivent étre respectées : dans le sens de soufflage des

ventilateurs chauffants b),c).d).e).f).g), la distance minimale & respecter est de 100 mm,

pour les ventilateurs chauffants h), la distance minimale est de 150 mm. La distance

minimale sur les cotés estde 50 mm.

7 Pour une bonne répartition de la chaleur, les chauffages doivent &tre mis en place dans la
partie inférieure de I'armoire électrique. Ouverture de sortie de I'air vers le haut.

8 Attention : la température & la surface et oelle del a:rsortanlsontélavéss Ne pas monter le
chauff; des iaux facil ({bois, plastique, etc.).

9 MNe pas couvrir les résistances chauffantes,

10 Ne pas utiliser les résistances chauffantes dans des lieux ol I'air ambiant est agressif.

1" Ne pas réparer ni modifier les résistances chauffantes par soi-méme.

12 Aftention (pour les résistances chauffantes PTC) : les résistances chauffantes PTC ont
brigvement un courant de démarrage élevé. Il convient de tenir compte de cet aspect lors
du dimensionnement du fusible.

13 Ne démonter les résistances chauffantes qu'une fois qu'elles sont refroidies. Les arréter au
préalable au niveau du disposilif de coupure omnipolaire.

14 En cas de défaillance ou d'endommagement, le chauffant de |
électrique ne doit plus étre allumé.
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Les résistances chauffantes doivent toujours étre utilisées avec un ventilateur. Les résistances
chauffantes c¢),d) qui sont équipées par I'utilisateur d'un ventilateur axial, doivent &tre montées
avec le kit de montage fourni dans la livraison. Monter le ventilateur conformément a Fillustration
(voir au dos). En cas de montage incorrect, tout droit a la garantie est perdu.

Calefactores con ventilador

pem—— | ESPANOL

Estos calefactores se usan para evitar que se c aguay quelatemg ira baje por debajo
del limite minimo. Solo deben operar en armarios eléctricos cerrados. Con los calefactores sin
termostato incorporado se deberia conectar en serie con el calefactor un termostato apropiado
para regular la temperatura.

paralair y de seguridad:

iEs indi ble observar los datos técnicos de la placa de caracleristicas!
Atencion: jSuperficie caliente tras las puesta en funcionamiento! jPeligro de lesiones!
La instalacion debe ser raallzada unicamente por parsnnal sspeclallzadn debiendo
las directi les de alimentacion de

Los calefactores con DC 24V 048V sdlo deben oparar con pequédia tension de seguridad.
Mediante el montaje se deben asegurar la medida de proteccion y la proteccidn contra
contactos.
Por razones de seguridad, y para conseguir una circulacion de aire sin obstaculos, se
deben mantener unas distancias minimas con los componentes contiguos: en la direccion
de ) de los term iladores b),c).d),e).f).g) una distancia minima de 100 mm. Con
el termoventilador h) se debe mantener una distancia minima de 150 mm. La distancia
minima lateral es de 50 mm.

7 Las calefacciones se deben montar verticalmente en la parte inferior del armario para que

se distribuya mejor el calor. Abertura de salida de aire hacia arriba.
8 ion, altas temperat en la 5a||da del aire y en la superficie: no se debe montarla
lefaccion sobre ialesi bles (madera, plastico, elc.).

9 No se debe cubrir los calefactores.
10 Los calefactores no deben operar en un aire ambiental agresivo,
1" No se debe reparar los calefactoras ni modificarlos por cuenta propia.
12 Atanuén :sélo con calefactores PTC): los calefactores PTC tienen brevemente una

de cierre. Al di ionar la p iGn previa debe observarse esto.
13 Mo desmontar los calefactores hasta que se hayan enfriado; desconectar antes los
calefactores con el dispositivo de corte de todos los polos.

14 Si hay algin deterioro o defecto no se deberd volver a poner en funcionamiento el
termoventilador del armario eléctrico.
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Los calefactores sdlo deben funcionar con ventilador. Los calefactores c),d) que sean equipados

por el usuario con ventilador axial deben montarse con el kit de montaje incluido en el suministro.

El ventilador se tiene que montar confon‘ne al dibujo (ver al dorso). Si se hace un uso inadecuado
ducaran los d hos de g N




